

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 4T/126/2011  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6711010709  
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 02. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Janette Nôtová  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2012:6711010709.3

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen na verejnom zasadnutí konanom dňa 01. 02. 2012, v konaní pred samosudkyňou Mgr. Janette Nôtovou v trestnej veci proti obvinenému V. M., stíhanému pre pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods.2 písm. a/, ods.3 písm. a/ Tr. zákona a iné, o návrhu na schválenie dohody o vine a treste takto

### rozhodol:

Podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku súd schvaľuje dohodu o vine a treste, ktorá bola uzavretá dňa 12. 10. 2011 na Okresnej prokuratúre Zvolen za prítomnosti prokurátora Okresnej prokuratúry Zvolen JUDr. Miroslava Kmeča, obhajcu obvineného JUDr. Dáši Brázdilovej a obvineného V. M., a potvrdzuje túto dohodu:

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona súd ruší výrok o vine v bode 1) až 19) a treste uloženého Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T 53/2010 zo dňa 12.5.2010, právoplatného dňa 12.5.2010, ktorým súd uložil obvinenému podľa § 172 ods.1 Tr. zákona, § 36 písm. j/, l/, n/, § 37 písm. f/, h/, § 38 ods.2, 3, § 39 ods.2 písm. d/, ods.4, § 41 ods.1, 2 Tr. zákona úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 rokov nepodmienečne so zaradením do ústavu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce,

obvinený V. M. o I. C. D., nar. XX. XX. XXXX vo D., trvale bytom D. B., B. XXX/XX, t. času v Ústave na výkon trestu v ÚVV A. A.,

je vinný,

že

1/

spoločne s obv. Q. B. v presnejšie nezistenom čase vo večerných hodinách dňa 12.5.2009 v meste D. na ulici W. Č.. XX v T. za OD Nay vykonali krádež vlámaním do tam riadne uzamknutej garáže s popisným číslom 3463 zabezpečenej so zaisťovacím zariadením z vnútornej strany a zamrežovaným oknom a to tak, že keď spoločne prišli na miesto na OVM zn. Škoda Felícia ev. č. D.-XXXAM, ktorého vodičom bol V. M., následne Q. B. za pomoci so sebou prinesených štipacích klieští odstrihol matice, ktoré držali mrežu o rám okna a vylištoval z okna sklenenú výplň, ktorú spoločne položili vedľa garáže, na čo obaja spoločne vošli do priestorov garáže, kde V. M. prešiel k vchodovým dverám do garáže a tieto otvoril z vnútornej strany tak, že vytiahol zaisťovacie kolíky a následne nacúval OMV zn. Škoda Felícia ev. č. D.-XXXAM, na ktorom na miesto prišli ku dverám garáže a otvoril dvere batožinového priestoru, kde potom spoločne naložili kompresor, sadu ku kompresoru s piatimi nastavcami, vysokotlakový čistič, stolovú vŕtačku, zväračku CO2, elektrickú zväračku, teplovzdušný horák, teplovzdušnú pájku, notebook zn. Compaq contura, 2 ks nefunkčných notebookov, diskotekové svetelné efekty, striekáciu pištoľ v kufríku, strieborný kovový kufrík s frézou a k tomu patriacou sadou, motocykel zn. Explorer s helmou, búracie kladivo v kufríku, 2 ks elektrické meráky, 2 ks zdvihák na kolieskach dvojtonový, akumulátorový

vŕtačku s dvoma baterkami a nabíjačkou, vŕtačku príklepovú s vŕtákmi, stolovú brúsku, predlžovacie káble (stáčací na štvorzásuvku 10m, 3m, 5m), ochranné pomôcky, rukavice, ochranné plášte, 3 ks flexibrúsky, kmitáciu brúsku, elektrický akušroubovák s nabíjačkou, sadu vidlicových a očkových kľúčov, leštičku, 4 ks podstavcov pod auto, navijak na autá, elektrickú kmitáciu píľku, elektrickú striekaciu pištoľ, elektrický hoblík, novú pneusadu v kufríku a následne z miesta odišli, čím svojím konaním spôsobili živnostníkovi A. M., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom D., L.. C. XXXX/XX škodu krádežou vo výške 2.900 € a škodu poškodením vo výške 6,16 €,

2/

v presnejšie nezistenom čase v nočných hodinách od 20:00 hod. dňa 15.06.2009 do 14:15 hod. dňa 16.06.2009 vo D. na čerpacej stanici LUKOIL, T. XXXX vykonal krádež vlámaním do vysávača s mincovníkom a to tak, že po tom ako prišiel na ČS LUKOIL na OMV zn. Škoda Favorit, nezisteného ev. č. , so sebou prineseným skrutkovačom otvoril zámku na kovovej skrinke vysávača odkiaľ zobral pokladničku s hotovosťou 67,50 € a následne z miesta odišiel, čím týmto konaním spôsobil pre majiteľa vysávača spoločnosť LUKOIL Slovakia s.r.o., Zvolen, Rákoš 8295 IČO: 35681039 škodu krádežou vo výške 67,50 € a škodu poškodením vo výške 17 €,

3/

spoločne s obv. V. V. v presnejšie nezistenom čase od 22:00 hod. dňa 21.06.2009 do 09:00 hod. dňa 22.06.2009 vo D., na ul. C. na čerpacej stanici Slovnaft, ktorú prevádzkuje Q. Y., nar. XX.X.XXXX, bytom F., K. XXX, spoločne vykonali krádež vlámaním do vysávača s mincovníkom a to tak, že po tom ako prišli na uvedenú čerpaciu stanicu na OVM zn. Škoda Felícia ev.č. D.-XXX P., prikryli kamery tam nachádzajúcimi sa papierovými kartónmi a následne vykonali vlámanie do vysávača s mincovníkom a to tak, že V. M. skrutkovačom prekonal 3 ks. zámkov na kovovej skrinke, následne skrinku otvoril a vybral pokladničku pričom keď zistil, že pokladnička je prázdna vrátil ju späť a z miesta odišiel, pričom V. V.E. po celý čas skutku dával pozor, čím týmto svojím konaním spôsobili spoločnosti Slovnaft a.s., Vlčie hrdlo č. 1, Bratislava škodu poškodením vysávača vo výške 23 €,

4/

spoločne s obv. Q. Č. a obv. V. A. v presnejšie nezistenom čase od 18:00 hod. dňa 21.07.2009 do 03:00 hod. dňa 22.07.2009 v meste F. na železničnej stanici vykonali pokus krádeže vlámaním do verejného telefónneho automatu umiestneného na vonkajšej stene budovy železničnej stanice a to tak, že po tom ako spoločne na OMV zn. Škoda Octavia combi, ktorého vodičom bol V. M. prišli k železničnej stanici v F. a za pomoci so sebou prineseným pajsrom sa pokúsili vylomiť pokladničku mincovníka telefónneho automatu a to tak, že na kovovej pokladničke telefónneho automatu vytvorili otvor o veľkosti 20 x 5 cm, kde keď boli vyrušený hliadkou polície tak nasadli do OMV a z miesta odišli preč, pričom z telefónneho automatu nebola odcudzená žiadna finančná hotovosť a poškodením prístroja nevznikla žiadna porucha jeho prevádzky, čím týmto konaním spôsobili spoločnosti Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, Bratislava, IČO 35 763 469 škodu poškodením telefónneho automatu podľa vyčíslenia škody poškodeným vo výške 212,44 €,

5/

spoločne s obv. Q. Č., obv. Q. S. a obv. W. J. v presnejšie nezistenej dobe v mesiaci august 2009 v katastri mesta F. v časti Za W. na základe predchádzajúcej spoločnej dohody vykonali krádež vlámaním do rekreačnej chaty s popisným číslom XX a to tak, že keď prišli na miesto na OMV zn. Opel Astra, ktorého vodičom bol Q. Č., so sebou prinesenými kliešťami prestrihol Q. S. na streche chaty napájanie napätia a následne sa V. M. pokúsil zvesiť krabičku alarmu, pričom sa spustil alarm a tak všetci nasadli do OMV a z miesta odišli asi do vzdialenosti cca 200 metrov, kde V. M. poslal W. J. a Q. S. preč a následne sa V. M. spolu s Q. Č. vrátili ku chate, kde spoločne zvesili krabičku alarmu, ktorú rozbili a na okne pivničných priestorov chaty vytiahli železnú závoru okenice a okenice rukami otvorili, pričom V. M. železnou závorou rozbil sklenenú výplň okna a následne Q. Č. vošiel do priestorov chaty odkiaľ podal V. M. 6 ks fliaš vína rôzneho druhu, ktoré dal V. M. do pláteného vreca, ktoré našiel vedľa chaty a následne z miesta odišli do lesa odkiaľ V. M. telefonicky zavolať W. J. aby prišli OMV pre nich na čo všetci spolu na OMV z miesta odišli preč, čím týmto konaním spôsobili Poľovníckemu združeniu Drienok D., ktoré má chatu v prenájme škodu krádežou podľa vyjadrenia poškodeného vo výške 30 € a poškodením zariadenia majiteľovi chaty Lesy SR, š.p. Banská Bystrica škodu vo výške 98,53 €,

príčom bol za ďalšie čiastkové útoky pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe, že

6/

spoločne s obvineným V. V. a F. X., nar. XX.XX.XXXX dňa 15.9.2009 v presne nezistenej dobe do 04.14 h v úmysle získať majetkový prospech sa pokúsili vojsť do predajne zmiešaný tovar V. K. v obci M. p.č. XXX, kde v zadnej časti potravín obv.2) V. V. pákovými nožnicami prestrihol visiaci zámok s reťazou na plechovom sklade, obvinený 1) V. M. a obvinený 2) V. V. vošli do priestoru skladu, kde nastavovacími kliešťami poškodili vložku Fab na plechových dverách vedúcich do predajne, dvere neprekonali, zatiaľ čo obv.F. X. dávala pozor a mala vysielaczkami informovať obvinených o príchode nejakých osôb, čím poškodenej majiteľke predajne V. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom S., W. Č..XXX spôsobili poškodením dverí škodu vo výške 20 €,

7/

spoločne s obvineným Q. B. v dobe od 05.00 h dňa 09.09.2009 do 10.30 h. dňa 13.09.2009 v F., časť B. č.R. v dvojpodlažnom rodinnom dome, rukami vylištovali dve sklenené výplne vchodových dverí, následne dvere vylomili v oblasti zámku, vošli do priestorov rodinného domu, z ktorého odcudzili 1 ks cestovnú tašku čierno-zelenej farby, v ktorej sa nachádzali 2 ks lovecké nože v hnedom koženom púzdre, 4 ks medaile v červenom púzdre, 1 ks čierna kožená peňaženka prázdna, 1 ks plynová maska, 2 páry kožené pracovné rukavice, 1 ks vojenská knižka na meno Q. K., nar. X.X.R., rôzne fotky, 1 ks nožnice, 2 ks medaily v modrom obale, 1 ks kupónová knižka, 1 ks elektronický kolimátor, 1 ks balenie miniatúrnych alarmov do okna, čím majiteľovi Q. K., nar. X.X.R., bytom F., K. č. R. odcudzením vecí spôsobili škodu vo výške 26,55 €,

8/

po predchádzajúcej dohode s obvineným Q. B. v čase od 19.00 h dňa 11.mája 2009 do 5.50 h dňa 12.5.2009 v obci D., na ceste na križovatke smerom na Y. vypáčil obv. 1) V. M. zámok veka palivovej nádrže z tam zaparkovaného a uzamknutého nákladného motorového vozidla zn. Mercedes ev.č. A. XXX E. s návesom ev.č. A. XXX O. a z nádrže Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona súd ruší výrok o vine a treste uloženého Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T 53/2010 zo dňa 12.5.2010, právoplatného dňa 12.5.2010, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce. odčerpali pomocou prenosného elektrického čerpadla 150 l motorovej nafty ,ktorú použil obv.3) Q. B., čím poškodenej spoločnosti spoločnosť STAVIVÁ - Garaj s.r.o., Zvolenská cesta 3l, Banská Bystrica, IČO: 31592872 spôsobili škodu krádežou vo výške 160,50 € a škodu poškodením kamiónu vo výške 44,09 €,

9/

spoločne s Q. Č., nar. XX.R..XXXX po predchádzajúcej dohode v dobe od 00.15 h. do 04.30 h. dňa 19.5.2009 v obci B. vošli obv.1) V. M. a obv.3) Q. B. do priestorov pohostinstva F., B. č. XXX tak, že nezisteným spôsobom otvorili okno nachádzajúce sa na pánskej toalete pohostinstva, pomocou bleskozvodu vošli do priestorov pohostinstva, kde obv.3) Q.Á. B. poškodil Jukebox tak, že odtrhol prednú a ľavú časť zariadenia, monitor pohodil na zem, odcudzil z neho pokladničku s finančnou hotovosťou 120 € a spoza barového pultu odcudzili cigarety zn. Golden 10 krabičiek, LM červené 10 krabičiek, LM modré 8 krabičiek, 2 ks Milka čokolády 300 g, zatiaľ čo obv.4/ Q. Č. dával pozor a prišiel na motorovom vozidle pre obvinených priamo pred pohostinstvo, čím poškodenej spoločnosti FUNGAME 303 s.r.o. Zvolenská cesta č.145, Banská Bystrica, IČO: 36635910 spôsobili poškodením Jukeboxu škodu vo výške 322,45 € a odcudzením pokladničky škodu vo výške 10 € a poškodenému majiteľovi pohostinstva T. L.L., IČO: 40147193 so sídlom F., N..B. Č.. R., poškodením okna škodu vo výške 50 € a odcudzením tovaru škodu vo výške 64 €,

10/

v dobe od 13.00 h dňa 16.08.2009 do 18.00 h. dňa 17.08.2009 v katastri obce B. R. okres F. vošiel do rekreačnej chaty č.p. XX tak, že z prednej strany skrutkovačom vylomil dvojité vstupné drevené dvere, vošiel do jej priestorov, odkiaľ z miestnosti kuchyne odcudzil prenosné rádio s DVD prehrávačom tzv. retro štýl, nezistenej značky a výr.číslo, rýchlovarnú kanvicu nezistenej značky, následne prešiel do miestnosti spálne odkiaľ odcudzil TV prijímač zn. Grundig nezisteného výr.číslo o veľkosti obrazovky 21," stereo prijímač s rádiom zn. SONY a 5 ks repro sústavou, DVD prehrávač zn.Pioneer a tzv. Subwoofer zn. Magat, čím J.. M. Y., nar. X.XX.XXXX, trvale bytom A., T. Č..X, okres

B. spôsobil odcudzením vecí škodu vo výške 174,50 €, a poškodením zariadenia rekreačnej chaty škodu vo výške 250 €,

11/

po predchádzajúcej dohode s obvineným B. dňa 2.8.2009 v čase o 02.22 h. vo D., na ul. Ž. Č..R. vošli do objektu pohostinstva názvom „ Bufet Hron“ , tak, že nezisteným spôsobom prekonalí oplatenie objektu, pomocou dvoch skrutkovačov a kladiva prekonalí visiaci zámok kovovej bezpečnostnej závery, vypáčili zámok vchodových dverí , následne vnikli do vnútra objektu, kde odcudzili finančnú hotovosť vo výške 500 € a poškodili 4 ks výherných hracích automatov patriacich spoločnosti DELTACOMP -S, s.r.o. Sliač, z ktorých odcudzili finančnú hotovosť vo výške 136 €, čím takto spôsobili majiteľovi objektu Q. E. ,nar. XX.X.XXXX, bytom K., C. Č..XX spôsobili škodu krádežou vo výške 500 € a poškodením zariadenia škodu vo výške 10 € a majiteľovi výherných hracích automatov spoločnosti DELTACOMP -S s.r.o., Sliač, ČSA č. 67/21, IČO: 31 564 810 spôsobili škodu krádežou vo výške 136 € a poškodením zariadenia škodu vo výške 40 €,

12/

v čase od 04.22 h dňa 28.4.2009 do 4.22 h. dňa 29.4.2009 vo D. B. na Š. L.. Č..R. po predchádzajúcej spoločnej dohode s obvineným Q. B. pomocou so sebou prineseného kovového páčidla vytrhli na vonkajšej stene budovy Obecného urbariátu umiestnený verejný telefónny automat typu Trilogy , IČO: 0455000720, takto odtrhli aj naň pripojený telefonický kábel, následne ho odniesli a pomocou kovového páčidla a šraubováka vypáčili jeho pokladničku na mince, v ktorej bola hotovosť vo výške 228 €, túto odcudzili , pričom takto poškodený telefónny automat nechali pohodený v trávnom poraste vedľa vozovky na ceste medzi obcami D. B. a D. v blízkosti kilometra 24,00, čím prerušili telekomunikačnú prevádzku uvedeného verejného telefónneho automatu a poškodenej spoločnosti Slovak Telekom, a.s, so sídlom Bratislava, Karadžičova 10 , IČO: 35 763 469 tým spôsobili škodu vo výške 228 € na odcudzenej peňažnej hotovosti a škodu na verejnom telefónnom automate vo výške 720 €,

13/

od 02.46 h dňa 4.5.2009 do 02.46 h dňa 5.5.2009 v obci K. okres F. po predchádzajúcej spoločnej dohode s obvineným Q. B. pomocou so sebou prineseného kovového páčidla vytrhli zo steny budovy obecného úradu tam umiestnený verejný mincový telefónny automat zn. Telkor identifikačné číslo 076689 s volacím číslom 045/50000010, ktorý následne z miesta umiestnenia odniesli a pomocou kovového páčidla a šraubováka vypáčili jeho pokladničku na mince, v ktorej nebola finančná hotovosť, pričom takto poškodený telefónny automat nechali pohodený na doposiaľ nezistenom mieste v katastri obce Víglaš, čím prerušili telekomunikačnú prevádzku uvedeného verejného telefónneho automatu a spoločnosti Slovak Telekom a.s., Bratislava , Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 spôsobil škodu vo výške 720 €,

14/

od 03.07 h. dňa 4.5.2009 do 3.7. h dňa 5.5.2009 v obci B. R. okres F. po predchádzajúcej spoločnej dohode s obvineným Q. B. pomocou so sebou prineseného kovového páčidla vytrhli zo steny budovy obchodu s potravinami COOP Jednota nachádzajúceho sa oproti bytovke s popisným číslom 152, tam umiestnený verejný mincový telefónny automat zn. Telkor identifikačné číslo 065713 s volacím číslom 045/50000021, následne ho odniesli a pomocou kovového páčidla a šraubováka vypáčili jeho pokladničku na mince, v ktorej bola hotovosť vo výške 8 €, túto odcudzili, pričom takto poškodený telefónny automat odhodili do rieky B. v katastri obce D. B., čím prerušili telekomunikačnú prevádzku uvedeného verejného telefónneho automatu a spoločnosti Slovak Telekom a.s, Bratislava , Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 spôsobil škodu vo výške 8 € odcudzením peňažnej hotovosti a škodu 720 € odcudzením verejného telefónneho automatu,

15/

v čase od 21.28 h. dňa 6.5.2009 do 21.28 h. dňa 7.5.2009 v obci K. , na ul. K. Č.. XX, okres D. po predchádzajúcej spoločnej dohode s Q. B. pomocou so sebou prineseného kovového páčidla vytrhli zo steny budovy Slovenskej pošty tam umiestnený verejný mincový telefónny automat zn. AMBO s volacím číslom 045/5000648 v hodnote 1650 €, v ktorom sa v tom čase nachádzala finančná hotovosť 15,90 €, následne ho odniesli a pomocou kovového páčidla a šraubováka vypáčili jeho pokladničku na mince, z ktorej odcudzili finančnú hotovosť vo výške 15,90 €, pričom takto

poškodený telefónny automat odhodili na presne nezistené miesto v katastri obce K., čím prerušili prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia a spôsobili spoločnosti Slovak Telekom a.s., Bratislava, Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 odcudzením finančnej hotovosti škodu vo výške 15,90 € a odcudzením telefónneho automatu škodu vo výške 720 €,

16/

v čase od 3.28 h. dňa 18.5.2009 do 3.28 h. dňa 19.5.2009 v obci B., po predchádzajúcej spoločnej dohode s obvineným V. V. doposiaľ nezisteným spôsobom vytrhli zo steny budovy Obecného úradu tam umiestnený verejný mincový telefónny automat zn. TELKOR s volacím číslom XXX/XXXXXXXX v hodnote 1 650 €, nezisteným spôsobom vypáčili jeho pokladničku na mince, v ktorej nebola finančná hotovosť, pričom takto poškodený telefónny automat nechali pohodený na doposiaľ nezistenom mieste pri Č. V., čím prerušil prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia a spôsobili spoločnosti Slovak Telekom a.s. Bratislava, Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 odcudzením telefónneho automatu škodu vo výške 720 €,

17/

v presne nezistenom čase od 22.00 h. dňa 7.6.2009 do 22.00 h. dňa 8.6.2009, vo D., W. B. Č..X pomocou so sebou prineseného kovového kľúča na kolesá vytrhol z vonkajšej steny budovy AUTOTECHNA telefónny automat výroby značky Ambo, identifikačného čísla 0455000716 patriaci spoločnosti Slovak Telekom a.s, Bratislava, Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469, následne ho odniesol a doposiaľ nezisteným spôsobom vypáčil jeho pokladničku na mince, z ktorej odcudzil finančnú hotovosť vo výške 77,80 €, pričom takto poškodený telefónny automat odhodil v chatovej oblasti A., čím prerušil prevádzku všeobecne prospešného zariadenia, pričom majiteľovi uvedeného telefónneho automatu spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Bratislava, Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 spôsobil krádežou predmetného telefónneho automatu škodu vo výške 720 € a krádežou peňažnej hotovosti nachádzajúcej sa v pokladni automatu škodu vo výške 77,80 €,

18/

dňa 4.7.2009 v presne nezistenom čase od 14.30 h. až približne do 21.40 h. v obci D. B., na ul. B. neoprávnene vnikol V. M. na dvor rodinného domu súp.č. R., ktorého vlastníkami sú Q. B., nar. X.XX.XXXX, trvale bytom B. č.R., D. B. a P. B., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom B. č. XXX/XXX, D. B., a to tým spôsobom, že pomocou trojstupňového rebríka prekonal oplotenie nachádzajúce sa vpravo pred vstupnou bránou do uvedeného rodinného domu, následne prešiel k vstupným dverám uvedeného rodinného domu, ktoré pomocou páčidla a šraubováka poškodil a vylomil na nich zámok, pričom obvinený Q. B. sa v uvedenom čase zdržiaval spolu s poškodenými na rodinnej oslave na poľovníckej chate v Y. a dával pozor, či sa poškodení nevrátia domov, obv.1) V. M. zo dvora ani zo samotného rodinného domu žiadne veci neodcudzil, nakoľko mu obv.3) Q. B. telefonicky oznámil, že poškodení sa už vracajú domov, po čom obv.1) V. M. z miesta činu odišiel, čím týmto konaním spôsobili obvinení poškodeným Q. B., nar. X.XX.XXXX, trvale bytom B. XXX/XXX, D. B. a P. B., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom B. Č.. XXX/XXX, D. B. poškodením zariadenia rodinného domu škodu vo výške 896, 24 €,

19/

spoločne s obvineným V. A. a Q. Č., nar. XX.X.XXXX v čase od 00.20 h. dňa 22.7.2009 do 00.20 h. dňa 23.7.2009 v F. -W. J., po predchádzajúcej spoločnej dohode doposiaľ nezisteným spôsobom vytrhli zo steny budovy mraziarne v priestoroch farmy Agrotrade Group spol. s.r.o. Rožňava tam umiestnený verejný mincový telefónny automat zn. TELKOR s volacím číslom XXX/XXXXXXXX v hodnote 720 €, v ktorom sa v tom čase nachádzala finančná hotovosť 4 €, následne ho odniesli a nezisteným spôsobom vypáčili jeho pokladničku na mince, z ktorej odcudzili finančnú hotovosť vo výške 4 €, pričom takto poškodený telefónny automat nechali na mieste, čím prerušili prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia a týmto úmyselným konaním spôsobili spoločnosti Slovak Telekom a.s. Bratislava, Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 škodu odcudzením finančnej hotovosti vo výške 4 € a odcudzením telefónneho automatu škodu vo výške 720 €,

20/

Spoločne s Q. Č., nar. XX.X.XXXX v čase od 22.35 h. dňa 30.7.2009 do 22.35 h. dňa 31.7.2009 vo D., na ul. T.Q. na sídlisku B. po predchádzajúcej spoločnej dohode pomocou so sebou prineseného kovového páčidla a šraubováka vytrhli zo steny budovy potravín BALA tam umiestnený verejný mincový telefónny automat zn. AMBO s volacím číslom XXX/XXXXXXXX v hodnote 720 €, v ktorom sa v

tom čase nachádzala finančná hotovosť 105,60 €, následne ho odniesli a pomocou kovového páčidla a šraubovák vypáčili jeho pokadničku na mince, z ktorej odcudzili finančnú hotovosť vo výške 105,60 €, pričom takto poškodený telefónny automat odhodili na presne nezistenom mieste pri D. W., čím prerušili prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia a týmto úmyselným konaním spôsobili spoločnosti Slovak Telekom a.s., Bratislava, Karadžičova č.10, IČO: 35 763 469 škodu odcudzením finančnej hotovosti vo výške 105,60 € a odcudzením telefónneho automatu škodu vo výške 720 €,

21/

dňa 18.02.2009 v čase okolo 02.30 h. v obci D. B. na ul. W. F. za použitia OMV zn. Škoda 120 GLS, žltej farby, ev.č. D.-XXX P. a príviesného vozíka čiernej farby, ev.č. D.-XXX O. z neuzamknutej maringotky, ktorá sa nachádza v priestoroch lomu na obkladový kameň odcudzil pec na tuhé palivo a 3 ks plastových nádob, čím spôsobil majiteľovi uvedených vecí V. V. - Kamenaprodukt, ul. Februárová č. 443/20, Krnča, IČO: 37367773 škodu krádežou vo výške 10 €,

22/

spoločne s Q. Č., nar. XX.X.XXXX po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa 24.7.2009 okolo 01.00 h. v meste D. na ul. T. odcudzili zaparkované OMV zn. Škoda Felícia, e.v.č. D.-XXX P., farby strieborná metalíza svetlá, VIN: TMBEFF613X0084079 a to tak, že obv.4) Q. Č. ostal v OMV zn. Škoda Octavia Combi striebornej farby a dával pozor, pričom obv.1) V. M. využil neprítomnosť majiteľa, otvoril OMV zn. Škoda Felícia, ktoré nebolo uzamknuté, rozlomil spínaciu skrinku, vymenil riadiacu jednotku a vozidlo naštartoval, čím týmto konaním spôsobili škodu majiteľovi OMV Q. B., nar. XX.X.XXXX, bytom B., N. L.. Č..XX/XX škodu krádežou vo výške 1.065 €,

23/

spoločne s Q. Č., nar. XX.XX.XXXX po predchádzajúcej vzájomnej dohode sa odviezli z obce D. B. OMV zn. Škoda Octavia Combi, striebornej farby v presne nezistenom čase okolo 19.00 h. dňa 24.5.2009 do mesta D., ul. P. N., kde pred vchodom č.XX na parkovacej ploche na ľavej strane cestnej komunikácie odcudzili osobné motorové vozidlo zn. Škoda Felícia EFF 613, ev. č. D.-XXX P. zelenej metalízy, v č. karosérie TMBEFF613Y0263246 a to tak, že najprv obv.1) V. M. sa pokúsil vylomiť dvere na strane vodiča, následne obv.3) Q. B. vylomil dvere spolujazdca, spolu vymenili riadiacu jednotku a vozidlo naštartovali, zatiaľ čo obv.4) Q. Č.Ý. dával pozor, následne vozidlo odviezli do obce D. B., kde odcudzené OMV zn. Škoda Felícia EFF 613, ev. č. D.-XXX P. zelenej metalízy, v č. karosérie TMBEFF613Y0263246 zaparkovali v garáži, ktorá sa nachádzala vo dvore rodinného domu v obci D. B., ul. B. Č.. XXX/XX, kde ho všetci traja rozobrali na náhradné diely, čím takto spôsobil majiteľovi vozidla Q. H., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D., L.. P. N. Č.. XXX/X škodu krádežou vo výške 1.700 €,

24/

v noci z 20.6. na 21.6.2009 v Rušňovom depe vo D. vykonali spoločne s obvineným V. V. krádež vlámaním do skriniek nachádzajúcich sa v hale cyklických opráv v časti „prípraváreň“, kde vošli za pomoci použitia duplikátu kľúča, ktorý mal obv.2) V. V. od času, keď tam bol zamestnaný, následne po nájdení ukrytých kľúčov od skriniek tieto pootvárali a z týchto odcudzili rôzne druhy pracovného náradia (kliešte, skrutkovače, vrtáky, závitníky, očkové kľúče, kladivo, raču, gola sadu, hasák, brúsku elektrickú uhlovú a pásovú brúsku), tieto veci následne naložili do motorového vozidla Opel Vectra nezisteného evidenčného čísla, odviezli ich do garáže obv.1) V. M., ktorý tieto predal, čím spôsobili Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia a.s. škodu vo výške 2 169,13 €,

t e d a

- v bodoch 1/ až 24/, z toho v bode 2/, 10/, 17/, 21/ samostatne, v ostatných bodoch spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil vlámaním a spôsobil tak väčšiu škodu, pričom v bode 3/ a 4/, 6/ až 18/ k dokonaniu trestného činu nedošlo, pričom v bodoch 1/ až 5/ poškodil cudziu vec a spôsobil tak malú škodu na cudzom majetku,

- v bode 4/ spoločným konaním úmyselne ohrozil prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia

-v bode 17) samostatne, v bodoch 12, 13, 14, 15, 16, 19, 20) spoločným konaním úmyselne ohrozil prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia a spôsobil poruchu prevádzky všeobecne prospešného zariadenia,

-v bode 10) samostatne, v bodoch 7, 18 ) spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlia iného,

-v bode 10) samostatne, v bodoch 6, 8, 9, 10, 18) spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

#### č í m s p á c h a l

- v bodoch 1/ až 24/ pokračujúci prečin krádež podľa § 212 ods. 2 písm. a/ ods. 3 písm. a/ Trestného zákona, z toho v bode 2/, 10/, 17/, 21/ samostatne, v ostatných bodoch formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zákona, pričom v bode 3/ a 4/, 6/ až 18/ v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona, vykonaných v súbehu v bode 1/ až 5/ s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zákona a v bode 4/ prečin poškodzovanie a ohrozovanie všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 ods. 1, písm. a/ Tr. zákona spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. Zákona,

-v bode 17) samostatne, v bodoch 12, 13, 14, 15, 16, 19, 20) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák. zločin poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 ods.1 písm. a/, ods.2 písm. a/ Tr. zák.

-v bode 10) samostatne, v bodoch 7, 18) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák. prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1 Tr. zák.,

-v bode 10) samostatne, v bode 6, 8, 9, 10 a 18) formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák. prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods.1 Tr. zák.

#### Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 188 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. d, j, l, n/, § 37 písm. f/, § 38 ods. 3, § 41 ods. 1, 2, 3, § 42 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona na súhrnný úhrnný spoločný trest odňatia slobody v trvaní 11 (jedenásť) rokov 9 (deväť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 4 Trestného zákona súd zaraďuje odsúdeného na výkon trestu do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste uloženého rozsudkom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 3T 35/10 ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona súd ukladá trest prepadnutia veci - kombinované kliešte, skrutkovač s čierno-červenou rúčkou, skrutkovač s bordovou rúčkou, svorníkové kliešte dĺžky 46 cm s červenými rúčkami, prestaviteľné kliešte s červenými rúčkami dĺžky 41 cm, páčidlo dĺžky 64 cm, kladivo dĺžky 41 cm a vysieľачky zn. BRONDI žltej farby, 1 ks čierna kukla s logom NIKE. Podľa § 60 ods. 6 sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd poškodených A. M.R., nar. XX.X.XXXX, R. A., X.X.XXXX, Q. Y., nar. XX.X.XXXX, spoločnosť Slovnaft a. s., Vlčie hrdlo č. 1, Bratislava, spoločnosť Slovak Telekom, a. s., Karadžičova 10, Bratislava, IČO 35 763 469, Q.. V. Á., nar. XX.XX.XXXX, STAVIVÁ - Garaj s. r. o, Zvolenská cesta č.31, Banská Bystrica, IČO: 315592872, FUNGAME 303 s. r. o, Zvolenská cesta č.145, Banská Bystrica, IČO: 36635910, T. L., N.. B. R., F., IČO: 40147193, ALLIANZ- Slovenská poisťovňa a.s., Dostojevský rad č.4, Bratislava, IČO: 00151700, Q. E., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom ul. C. Č.. XX, K. - DELTACOMP -S, s. r. o., ul. ČSA č. 67/21, Sliac, IČO: 31564810, SLOVAK TELEKOM a. s., Karadžičova 10, Bratislava, IČO: 35763469, Q. B., nar. X.R..R., trvale bytom ul. B. Č.. XXX/XXX, D. B., P. B., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom ul. B. Č..XXX/XXX, D. B., Q. B., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom N. L.. Č.. XX/XX, B., UNIQUA Poisťovňa a. s, Lazarecká č.15, Bratislava, IČO: 00653501 a Železničnú spoločnosť CARGO a. s, Drieňova 24, Bratislava, IČO: 35914921 odkazuje so svojimi nárokmi na občiansko-súdne konanie.

## **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátor Okresnej prokuratúry vo Zvolene postupom podľa § 233 ods. 1 Tr. por. predložil na tunajšom súde dňa 12. 10. 2011 návrh na schválenie dohody o vine a treste u obvineného V. M.. Zároveň predložil aj obsah vyšetrovacieho spisu, súčasťou ktorého bola zápisnica o konaní o dohode o vine a treste zo dňa 12. 10. 2011. V konaní o dohode bol obvinený riadne poučený o svojich právach a upozornený na rozpätie trestnej sadzby, v rámci ktorej mu bude ukladaný trest. Obvinený priznal svoju vinu a súhlasil s trestom navrhnutým prokurátorom. Výsledkom uvedeného konania bola dohoda o vine a treste uzavretá za prítomnosti prokurátora Okresnej prokuratúry Zvolen, obhajcu obvineného a obvineného. Súd po preskúmaní návrhu prokurátora zistil, že boli splnené všetky zákonné podmienky a vo veci bolo určené verejné zasadnutie na deň 01. 02. 2012. V priebehu verejného zasadnutia, ktorého sa obvinený osobne zúčastnil, mu boli postupne položené otázky, na ktoré obvinený v zmysle § 333 ods. 3 Tr. por. odpovedal tak, že

- a) rozumie podanému návrhu na dohodu o vine a treste,
- b) potvrdil, že súhlasí s tým, aby jeho trestná vec bola prejednaná touto skrátenou formou, čím sa vzdáva práva na verejný súdny proces,
- c) potvrdil, že rozumie čo tvorí podstatu skutku, ktorý je mu kladený za vinu,
- d) obvinený uviedol, že bol riadne poučený o svojich právach v štádiu prípravného konania,
- e) porozumel podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste,
- f) rozumie právnej kvalifikácii uvedeného skutku ako prečinu,
- g) potvrdil, že v rámci konania bol oboznámený s trestnými sadzbami, ktoré zákon ustanovuje za tento zločin,
- h) dobrovoľne sa priznal k uvedenému skutku, ktorý je teda kvalifikovaný ako konkrétny trestný čin,
- i) obvinený potvrdil, že súhlasí s navrhovaným trestom a tento trest prijíma, v stanovených lehotách sa podriadi výkonu trestu a nahradí škodu v rozsahu dohody,
- j) potvrdil aj to, že si uvedomuje, že pokiaľ súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ten nadobudne právoplatnosť vyhlásením a nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie.

V priebehu verejného zasadnutia boli splnené všetky zákonné podmienky ustanovené Trestným poriadkom, preto súd schválil uvedenú dohodu o vine a treste a potvrdil ju vyhláseným rozsudkom, ktorým bol obvinenému uložený úhrnný súhrnný a spoločný trest odňatia slobody v trvaní 11 rokov 9 mesiacov so zaradením pre výkon trestu do ústavu so stredným stupňom stráženia. Zároveň súd uložil trest prepadnutia veci a zrušil výrok o treste uloženého rozsudkom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 3T 35/2010 ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce. Poškodené strany boli so svojimi nárokmi na náhradu škody odkázané na občianske súdne konanie.

### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné (§ 334 ods. 4 Tr. por.).

Dovolanie ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 ods. 1 písm. c/, ods. 2 Tr. poriadku.